广东银禧科技股份有限公司 关于子公司完成工商登记变更的公告

本公司及其董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

近日,广东银禧科技股份有限公司(以下简称"公司")接到子公司东莞市 银禧光电材料科技股份有限公司(以下简称"银禧光电")的通知,银禧光电就 变更经营范围事官,向东莞市市场监督管理局递交相关资料,并于近日完成相关 登记备案手续。银禧光电的《营业执照》登记信息具体如下:

公司名称: 东莞市银禧光电材料科技股份有限公司

统一社会信用代码: 91441900692468535E

公司类型: 其他股份有限公司(非上市)

住所:广东省东莞市道滘镇南阁西路 12 号 1 号楼

法定代表人: 林登灿

成立时间: 2009年08月13日

经营范围:一般项目:技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转 让、技术推广:照明器具制造:照明器具销售:集成电路制造:集成电路销售; 光电子器件制造:光电子器件销售:塑料制品制造:塑料制品销售:住房租赁: 非金属矿物制品制造: 非金属矿及制品销售: 工程塑料及合成树脂制造: 工程塑 料及合成树脂销售;货物进出口;技术进出口;物业管理;房地产咨询。(除依 法须经批准的项目外, 凭营业执照依法自主开展经营活动)

特此公告。

广东银禧科技股份有限公司 董事会 2024年8月26日